

## Errata

Esclarece-se que existe uma informação errada no Anexo do Edital, do CALENDÁRIO DO SERVIÇO OFICIAL- PROFILAXIA DA RAIVA E OUTRAS ZOONOSES, onde se lê

FREGUESIAS	LUGARES	LOCAL	DIA	HORA
UF Malveira e S. Miguel de Alcaíça	CROAMM	Posto de Vacinação	13/mai	14:00h

Deve ler-se

FREGUESIAS	LUGARES	LOCAL	DIA	HORA
UF Malveira e S. Miguel de Alcaíça	CROAMM	Posto de Vacinação	14/mai	14:00h

Responsável pelo Serviço Oficial de Vacinação Antirrábica, na área do Concelho de Mafra, a Médica Veterinária Rita Daniela Ferreira Duarte



*Rita Daniela Ferreira Duarte*  
Médica Veterinária do Município de  
Mafra  
C. P. 7174